
A sík egy egyenesén adva van 3 egymást követ® pont: A, C, B. AB = a, AC = 2x, AC felez®pontja legyen O. O

körül, mint középpont körül írjunk egy OA = OC = x sugarú félkört. B-b®l a félkörhöz húzott érint® érintési pontját

jelöljük D-vel és ezen érint® és az A pontban AB-re emelt mer®leges metszéspontját jelöljük E-vel. D-nek mer®leges

vetülete AB-re legyen H .

a) Számítsuk ki a BO, BD, AE, BE, OH és AH szakaszokat a és x függvényeként.

b) Forgassuk az egész ábrát az AB tengely körül. Számítsuk ki a BE szakasz és az AD ív forgásából keletkezett

forgásfelületek F1, ill. F2 felszínét.
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